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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Elevada carga tributária imposta aos

consumidores brasileiros. Vantagens advindas da redução de taxas e contribuições.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Negligência do Estado brasileiro quanto à

adoção de medidas de amparo a idosos e crianças carentes. Exigência de reflexão

da sociedade brasileira ao ensejo do Dia Mundial das Crianças Vítimas de Agressão.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Saudações aos agentes comunitários

de saúde presentes em Brasília, Distrito Federal. Defesa de regularização da

situação profissional da categoria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência ao pleito dos

agentes comunitários de saúde.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Alerta sobre os prejuízos financeiros de

eventual adesão do Brasil à Convenção-Quadro para o Controle do Tabaco.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Acerto da edição da Medida Provisória nº 190,

de 2004, sobre a instituição do Auxílio Emergencial Financeiro para atendimento à

população atingida por desastres, incluída nos Municípios em estado de calamidade

pública ou situação de emergência. Solicitação ao Ministro da Integração Nacional,

Ciro Gomes, de liberação de recursos referentes à medida provisória para

atendimento de famílias atingidas por enchentes e pela seca em Municípios do

Estado do Piauí.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Anúncio de instalação, pela Casa, de

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de regulamentação da

profissão de agente comunitário de saúde. Reafirmação do compromisso de luta em

favor da categoria. Matéria publicada pelo jornal Folha de S.Paulo acerca de

irregularidades em processos de desapropriação de terras para fins de reforma

agrária no Estado do Rio Grande do Norte, durante o Governo Fernando Henrique

Cardoso. Solicitação ao Tribunal de Contas da União — TCU de fornecimento à

oradora de cópias de auditorias realizadas em processos executados pelo INCRA no

Rio Grande do Norte.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Solidariedade à luta da Deputada Fátima

Bezerra em favor dos agentes comunitários de saúde.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Evolução dos critérios de aferição do grau de

desenvolvimento das nações desde a Segunda Guerra Mundial. Posse do

empresário Paulo Skaf como Presidente da Federação das Indústrias do Estado de

São Paulo. Crescente engajamento do empresariado com o desenvolvimento e

responsabilidade sociais.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Artigo sobre o crescimento da prática de homicídios

no País. Ineficácia do Estatuto do Desarmamento na contenção da escalada da

violência.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Réplica ao discurso do Deputado Antonio Carlos

Mendes Thame. Críticas ao posicionamento do Deputado Simão Sessim durante

realização de audiência pública na Comissão de Minas e Energia para debate de

projeto de lei sobre a distribuição de royalties provenientes da exploração de

petróleo.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Necessidade de adoção de medidas para

redução da violência no trânsito.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Apresentação de projeto de lei sobre

inserção de dispositivo na Lei nº 9.504, de 1997, acerca do estabelecimento de

normas para as eleições.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Repúdio às estratégias utilizadas

pelos opositores do casal Anthony Garotinho e Rosinha Matheus para disputa das

eleições municipais no Estado do Rio de Janeiro. Legitimidade da postulação ao

cargo de Presidente da República pelo ex-Governador do Estado.

DR. HELENO (PP, RJ) - Importância da realização do Teste do Pezinho em

crianças recém-nascidas para a detecção da fibrose cística e de outras doenças.

Fornecimento, pelo Governo Federal, de medicamentos aos portadores de

mucoviscidose. Destinação à campanha eleitoral, pelo Governo do Estado do Rio de

Janeiro, de recursos da área de saúde.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento ao Deputado Mauro

Passos sobre o posicionamento da bancada federal fluminense acerca do projeto de

lei relativo à redistribuição de royalties.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Fracasso do PT nas eleições municipais do País.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Questão de ordem sobre necessidade de

observância do tempo regimental pelos oradores.

ALCEU COLLARES (PDT, RS - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem

formulada pelo Deputado João Magno.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado João Magno.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Inoportunidade da questão

de ordem formulada pelo Deputado João Magno. Elogio à Presidência pela

condução dos trabalhos legislativos.
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JORGE GOMES (PSB, PE) - Apresentação de projeto de lei sobre a cobrança

de tarifas telefônicas de longa distância.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Lançamento, pelo Ministério da Saúde, da

Carta Aberta da Saúde pelo Desarmamento.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Contestação aos argumentos

apresentados pelo Governo petista sobre a evolução da dívida pública entre 2003 e

2004. Urgente necessidade de retomada do desenvolvimento econômico.

Contrariedade à elevação da carga tributária.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Transcurso do centenário da Revolta da Vacina,

ocorrida no Estado do Rio de Janeiro.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Realização de audiência pública pela

Comissão de Viação e Transportes sobre a reestruturação do setor ferroviário.

Contrariedade à extinção da Rede Ferroviária Federal S/A. Agradecimento ao

Presidente João Paulo Cunha pela criação de Comissão Especial destinada ao

exame de propostas acerca da situação trabalhista dos agentes comunitários de

saúde.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG) - Questão de ordem sobre a

discussão de matérias durante a obstrução da pauta pelo instrumento da medida

provisória.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Bonifácio de Andrada.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Êxito do Governo petista nas eleições

municipais de 2004. Derrota do Partido dos Trabalhadores nos pleitos eleitorais de

Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, e de São Paulo, Estado de São Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Manifesto da Federação da

Associação de Engenheiros Ferroviários sobre a transformação da Rede Ferroviária

Federal S.A. em autarquia especial.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Criação, pelo Governo Federal, de reservas

extrativistas no Estado do Pará. Transcurso do aniversário de fundação do Instituto

Evandro Chagas.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimentos sobre as sessões da presente data e sobre o procedimento de

retirada de pronunciamentos dos Anais da Casa por Parlamentares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Apoio da Mesa Diretora ao Parlamento Jovem

Brasileiro. Calendário de atividades da entidade.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Crescimento do PT em todo o País após as

eleições municipais, com destaque ao desempenho dos candidatos petistas no

Estado de Minas Gerais.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG) - Apoio às famílias atingidas pela construção

das Usinas Hidrelétricas de Candonga e Fumaça, no Estado de Minas Gerais.

Realização do I Fórum pela Promoção da Igualdade Racial, no Município de

Barbacena.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Entrave na liberação, pelo Governo Federal,

de recursos oriundos das emendas parlamentares aprovadas no Orçamento Geral

da União. Inadimplência do Governo Federal no pagamento do seguro-safra a

pequenos produtores rurais do Nordeste brasileiro.

CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA) - Conveniência de aprovação do Projeto de Lei

nº 2.597, de 2003, sobre alteração da Consolidação das Leis do Trabalho — CLT, no

tocante à execução judicial de dívidas trabalhistas.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Como Líder) - Tentativa pela imprensa de

estabelecimento de clima de animosidade entre o Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, e partidos políticos, especialmente o PMDB.

Êxito do Governo petista e dos partidos aliados nas eleições municipais de 2004.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Prioridade, pela 18ª

Cúpula do Grupo do Rio, nas discussões sobre a crise no Haiti.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Apelo ao Governo Federal para

pagamento de indenização a moradores do Município de Duque de Caxias, Estado

do Rio de Janeiro, contaminados por compostos organoclorados. Realização de

sessão solene do Congresso Nacional em homenagem ao Presidente da República

Popular da China, Hu Jintao. Contrariedade à aprovação do projeto de lei sobre

regulamentação do ato médico. Reclamação contra o tratamento dispensado por

órgãos da imprensa aos Parlamentares.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG - Pela ordem) - Descumprimento da Lei de

Licitação por empresas controladas pelo Governo Federal.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Concessão, pela Organização

Pan-Americana da Saúde, do prêmio Administração em Saúde Pública ao

Secretário-Executivo do Ministério da Saúde, Dr. Gastão Wagner de Souza Campos.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Posição contrária à Medida Provisória

nº 207, de 2004, sobre a transformação do cargo de Presidente do Banco Central do

Brasil em cargo de Ministro de Estado. Parecer do Procurador-Geral da República,

Claudio Fonteles, pela sua inconstitucionalidade.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Avanço do desmatamento no Brasil segundo o

estudo Indicadores de Desenvolvimento Sustentável, elaborado pelo IBGE.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Presença em Brasília, Distrito Federal, de

Prefeitos eleitos do Estado de Mato Grosso do Sul. Insuficiência dos recursos de

emendas parlamentares liberados pelo Governo Federal ao Estado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Imperiosidade do cumprimento, pelo

Governo Federal, de compromisso assumido com os Prefeitos Municipais, ao ensejo

da votação da reforma tributária, de ampliação dos recursos destinados ao Fundo de

Participação dos Municípios — FPM.
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CARLOS SOUZA (PP, AM) - Malefícios causados pela adição de flúor à água.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Conveniência de

criação de mecanismos para fiscalização das atividades das organizações

não-governamentais. Necessidade de apuração das denúncias contra a Associação

para Projetos de Combate à Fome — Ágora.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Regozijo com a ratificação do Protocolo de

Kyoto pela Rússia.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Implantação, pela empresa de mineração

Onça Puma, de projeto destinado à extração de nível no Estado do Pará.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 43º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Simões Filho, localizado na

Região Metropolitana de Salvador, Estado da Bahia.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Desafio do Governo brasileiro de criação

de condições para o crescimento econômico contínuo e sustentável.

Desenvolvimento da economia catarinense. Escolha do Brasil, pela Organização das

Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO, como sede da

quarta reunião de alto nível sob o tema Educação para Todos. Lançamento do

Relatório de Acompanhamento da Educação para Todos de 2005 ao ensejo do

evento.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Acerto da criação da Secretaria de

Desenvolvimento do Centro-Oeste. Perspectiva de recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Centro-Oeste.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Influência da deterioração da ordem

pública na queda da qualidade de vida no País. Importância do fomento às

pequenas e microempresas para o êxito do desenvolvimento socioeconômico

sustentável. Dados estatísticos sobre o estado civil da população brasileira.
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PAULO ROCHA (PT, PA) - Apoio da Agência de Desenvolvimento da

Amazônia à fruticultura do Estado do Pará.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Estudo da Secretaria de Educação do

Estado do Rio de Janeiro sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação. Esforço do Governo Estadual na redistribuição das receitas tributárias

para os Municípios. Congratulação ao cabo do Exército, João Luiz Ribeiro.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Conveniência de aprovação, pela

Casa, da Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre a contratação de

agentes comunitários de saúde por meio de processo seletivo público.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Lançamento, pelo Governo Federal, do projeto-

piloto Brasil Livre de Febre Aftosa.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Natureza antiética do uso da

liberação de recursos de emendas orçamentárias de Parlamentares como

instrumento de barganha para a votação de proposições de interesse do Governo

Federal no Congresso Nacional.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Louvor à devolução do cartão do Programa Bolsa-

Família pela dona de casa Ione Pereira Machado, do Município de Maringá, Estado

do Paraná, após a conquista de emprego pelo seu marido.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização da III Conferência Estadual

dos Trabalhadores em Educação, no Município de Três Lagoas, Estado de Mato

Grosso do Sul.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Transcurso do centenário da Revolta da

Vacina. Defesa de aprovação, pela Casa, do projeto de lei de biossegurança com as

alterações efetuadas pelo Senado Federal.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Urgência na apreciação, pela Casa, do Projeto de

Lei nº 2.679, de 2003, sobre a reforma política. Defesa de realização dos pleitos

eleitorais brasileiros em data única.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ. Discurso retirado pela oradora para revisão.)

- Desgaste do Parlamento brasileiro em decorrência da dificuldade da liberação, pelo

Governo Federal, de recursos oriundos de emendas parlamentares aprovadas no

Orçamento Geral da União. Sugestão para celebração de acordo de desobstrução

da pauta da retirada de tramitação da Medida Provisória nº 207, de 2004, concessiva

de status de Ministro ao Presidente do Banco Central do Brasil. Caráter

constrangedor da postura de Parlamentares da base da situação diante do

posicionamento acerca da aprovação de medidas provisórias de assuntos alheios ao

perfil ideológico do Parlamentar. Reconhecimento da derrota do Governo Federal

nas eleições municipais do País. Oportunidade da inversão das prioridades no

tocante às matérias sujeitas à apreciação do Congresso Nacional. Discordância com

a agenda do Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, para o ano de 2005, veiculada no

jornal Valor Econômico. Incoerência entre a decisão do Tribunal Superior Eleitoral,

pela cassação dos mandatos da Deputada Janete Capiberibe e do Senador João

Alberto Capiberibe, e a abusiva utilização da máquina administrativa nas eleições

municipais. Apoio à concessão de anistia aos Parlamentares cassados.

Apresentação de projeto de lei concessivo da interrupção da gravidez na hipótese de

ocorrência de anomalia incompatível com a vida extra-uterina. Elogio à atuação ética

do Sr. Sérgio Cortes à frente do Hospital de Traumatoortopedia do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio da presença no plenário de

comitiva do Município de Santo Ângelo, Estado do Rio Grande do Sul.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Discordância com a decisão da Justiça

Eleitoral contrária à liberação de verbas em períodos eleitorais. Crítica ao anúncio,

por governantes, da realização de obras às véspera de eleições.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 196-A, de 2004, que abre crédito extraordinário, em favor dos

Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Meio Ambiente, no valor

de R$ 86.080.000,00 para os fins que especifica.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de retirada da medida provisória da pauta.

MORONI TORGAN (PFL, CE ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Deputado Moroni Torgan

sobre a aprovação do requerimento.

MORONI TORGAN - Retirada do pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia em face

do trancamento da pauta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre conveniência

de publicação, no Jornal da Câmara, das emendas parlamentares aprovadas à lei

orçamentária e da sua destinação, como forma de combate à distorção provocada

por notícias veiculadas pela imprensa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

orador na sessão extraordinária matutina realizada na presente data.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LUCI CHOINACKI (PT, SC).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Athos

Avelino pela eleição à Prefeitura Municipal de Montes Claros, Estado de Minas

Gerais.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN VALENTE (PT, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Sr. José

Ronaldo, Prefeito reeleito do Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL,

MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Extensão ao Secretariado Parlamentar do

reajuste salarial de 15% concedido aos servidores da Casa.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) pela

Liderança do Partido da Frente Liberal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP), DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP),

FERNANDO FERRO (PT, PE), JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Deputado

Estadual do Rio Grande do Sul, Osmar Severo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), COLBERT MARTINS (PPS, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR),

JOÃO MAGNO (PT, MG), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), CARLOS

SOUZA (PP, AM).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ COUTO (PT, PB),

DR. PINOTTI (PFL, SP), GILMAR MACHADO (PT, MG).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 242.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 10/11/2004 Montagem: 4171

12

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Pedido às Lideranças partidárias para

votação de proposta de liberação de emendas orçamentárias apresentadas pelos

Parlamentares.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO GRANDÃO (PT,

MS), DIMAS RAMALHO (PPS, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Reginaldo

Germano pelo recebimento do Título de Cidadão Soteropolitano.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados REGINALDO GERMANO

(PP, BA), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado DR. HÉLIO (PDT, SP), pela Liderança do

PDT.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Dr. Hélio

pela eleição à Prefeitura Municipal de Campinas, Estado de São Paulo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PASTOR

FRANKEMBERGEN (PTB, RR), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL,

BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão), JOSUÉ

BENGTSON (PTB, PA), CORAUCI SOBRINHO (PFL, SP), PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE), JOÃO CORREIA (PMDB, AC), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN),

ASSIS  MIGUEL DO COUTO (PT, PR), DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG),

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), ORLANDO DESCONSI (PT, RS), JURANDIR

BOIA (PSB, AL), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), MEDEIROS

(Bloco/PL, SP), MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO).

VII - ENCERRAMENTO


